

В магазине «КУБЫШКА» (сэконд-хэнд)

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал).

работаем с 11 до 19 час.,
сб. - с 11 до 16 час.,
вс. - с 11 до 15 час.

тел. 3-20-58



САЛОН КРАСОТЫ
Два лимона

ул. Ленина, 75
тел. 3-23-43

УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ
(полный спектр косметических услуг
профессиональной косметикой Belnatur)

ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ
ДЛЯ ЛИЦА И ШЕИ
ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА
МАССАЖ ЛИЦА
КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД
ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА
"ОКЕАНИЧЕСКИЙ" ЗАГАР

- ПЕДИКЮР
- МАНИКЮР
- НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)
- СОЛЯРИЙ
- ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ (профессиональная косметика Tropical Tan)

В салоне вас обслужат
специалисты высшего уровня,
обучившиеся в лучших
заведениях России.

16, 17 февраля
РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ!

Подарите вашей старой обуви новую жизнь!!!
Кировская обувная фабрика принимает
обувь в ремонт.

Предоплата - 200 рублей.
НОВАЯ ОБУВЬ НА ЗАКАЗ

Прием проводится:
г. Н. Тура, МУ "Дворец культуры" (ДК энергетиков),
ул. 40 лет Октября, 1д, с 10.00 до 18.00. Тел. 2-77-85.



Салон-магазин
"ФотоАрт"

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 4-80-29.

Красивые, ровные зубы – это всегда здорово!

Правильное положение зубов – это не только красота, но и здоровье! Независимо от возраста можно исправить практически все, даже очень неровные зубы.

Стоматологические клиники
«Совершенство»
и **«Дентал Мастер»**
рады предложить вам новую услугу – ортодонтическое лечение (исправление зубов).

Стоимость полного курса лечения на брекет-системе составляет от 35000 рублей.

Подробную информацию относительно особенностей вашего лечения вы получите, проконсультировавшись у специалистов в клиниках «Совершенство» и «Дентал Мастер» по адресам:

г. Нижняя Тура, ул. Машиностроителей, 5,
телефон для записи: (34342) 2-333-4
г. Лесной: ул. Ленина, 64, телефон 4-78-49

Ждем вас! Улыбайтесь на здоровье!

ЦЗН информирует

Безработные граждане переведены в другой банк

В декабре 2005 года между Федеральной службой по труду и занятости и АК «Сбергательный банк РФ» было подписано соглашение о том, что сумма оплаты услуг банка по зачислению денежных средств на лицевые счета физических лиц будет составлять 0,5% от суммы денежных средств, подлежащих зачислению. 29 декабря 2009 года в ГУ «Лесной ЦЗ» поступило письмо от Лесного отделения № 8642 Сбербанка России (ОАО) о том, что в соответствии с тарифами сумма оплаты услуг банка по зачислению денежных средств на лицевые счета физических лиц в 2010 году составит 1% от суммы денежных средств, подлежащих зачислению. Государственному учреждению «Лесной центр занятости» на 2010 год на оплату этих финансовых услуг выделены средства в размере 0,5%. На таких условиях Лесное отделение № 8642 Сбербанка России (ОАО) работать не согласилось, и договор был

расторгнут по инициативе банка с 23 января 2010 года.

Лесной центр занятости является государственным учреждением, поэтому все отношения, связанные с размещением заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд, регулируются Федеральным законом от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Для выбора организации для оказания финансовых услуг по зачислению денежных средств на счета физических лиц в 2010 году в соответствии с ФЗ № 94-ФЗ было осуществлено размещение заказа путем запроса котировок цен. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на официальном сайте Свердловской области <http://zakupki.midural.ru> 19.01.2010 года. Победителем признана заявка ООО «Уральский банк реконструкции и разви-

тия», предложившего наименьшую сумму оплаты услуг за оказание финансовых услуг по зачислению денежных средств на счета физических лиц в 2010 году – 0,1% от суммы денежных средств, подлежащих зачислению. ООО «Уральский банк реконструкции и развития» основан в 1990 году. Одним из акционеров этого банка является Российская Федерация в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом – 6,84% государственного участия.

В связи с этим был осуществлен переход на обслуживание в ООО «Уральский банк реконструкции и развития», что было связано с подготовкой и выдачей большого количества, более 900, новых банковских карт и вызвало определенные сложности для клиентов Центра занятости. Приношу всем свои извинения за доставленные неудобства.

В. МЕЛЬНИК,
директор ГУ «Лесной ЦЗ».

Строки благодарности

Когда издания дорожают

Наступления каждого полугодия сотрудники библиотеки и наши заядлые читатели ждут с затаенной тревогой: не сократится ли список выписываемых газет и журналов, и без того сильно урезанный в сравнении с лучшими годами? Издания дорожают, а выделяемые на подписку средства, увы, не всегда успевают за этим ростом. Как не оставить читателей без любимых изданий, если денег на них не хватает? Было время, мы обращались к жителям города с просьбой выписать что-нибудь из предложенных названий для библиотеки, но тогда эта просьба не была услышана. В конце прошлого года мы предприняли новую попытку – обратились ко всем зарегистрированным в городе политическим партиям с предложением подписать для нас одно издание. По нашему мнению, для партий это была прекрасная возможность не только сделать конкретное доброе дело для города, но и заявить о себе, показав, что им не чужды проблемы простых граждан.

«Единая Россия» на наш призыв не откликнулась, отговорившись какими-то своими глобальными проблемами. ЛДПР обещала подумать. Подумала и... отказала. Зато «Справедливая Россия» выписала для нашей «Бажовки» не один, а целых три журнала – «Огонек», «Коммерсант-Власть» и замечательный православный журнал «Фома». Но этим дело не ограничилось: члены совета местного отделения партии Михаил Антипин и Александр Толстобов, от руководимого ими КПКГ «Первый», выписали еще два журнала – «Смену» и «Чудеса и приключения». Спасибо от нас, библиотеке, и наших читателей. Хочется верить, что идеи благотворительности будут овладевать все большим количеством людей, и бескорыстно делать добро станет так же естественно, как жить и дышать.

Ольга ХОРОШЕНКО, замдиректора ЦГБ им. Бажова.

Есть такое мнение

Снижение тарифов никому не нужно?

В нашем городе нет организации, которая бы боролась за снижение тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Администрация города этим не занимается, управляющая компания «Технодом» тоже не заинтересована в снижении тарифов. Предложения, которые даются администрации города с 1998 г., не принимаются.

Так, в 2005 г. я проинформировал администрацию города, что тарифы на электроэнергию увеличились за 10 лет в 40 раз, на тепловую энергию – в 4,3 раза. С 1998 г. мы неоднократно предлагали администрации города заняться проблемой снижения тарифов на энергоносители. Предлагали реальный проект снижения тарифов на электроэнергию в 4,2 раза, на тепловую энергию – в 1,48 раза. При дешевой электроэнергии отопление в новых жилых домах можно было бы осуществлять с помощью электроэнергии. Три года назад предложили администрации города провести «круглый стол» по энергетической безопасности – ответа нет.

В 2005 г. в официальной городской газете я опубликовал статью «Прежде чем переходить на реформу ЖКХ, необходимо снизить тарифы». Реально показал, что в течение года каждый житель города смог бы сэкономить свыше 1000 руб. На данную статью не было реакции ни администрации города, ни населения.

Ну что ж, время идет, тарифы растут, а горожане готовятся к новым выборам главы города...

А между тем с 1 января 2010 года природный газ для населения Свердловской области подорожал. В первом квартале цена одного кубометра газа, используемого для бытовых нужд, увеличилась примерно на 25% и составляет, в зависимости от поставщика, от 2,1 до 2,55 рубля. А с 1 апреля цены вырастут снова – в среднем на 15%: кубометр газа будет стоить от 2,41 до 2,94 рубля.

Тарифы же на электроэнергию увеличились на 10%. По одностороннему учету ее стоимости для горожан, проживающих в домах с газовыми плитами, составит 2,2 рубля за киловатт-час. Для жителей домов, в которых установлены электроплиты, киловатт-час будет стоить 1,54 рубля.

В квитанциях на оплату коммунальных услуг затраты на электроэнергию, горячую воду и тепло составляют 70%. С внедрением же ПАТЭС (подземной атомной электростанции) жители города на своем кошельке ощутили бы реальное снижение квартплаты. Например, в г. Заречном Свердловской области, где функционирует АЭС, плата за услуги тепловой энергии в 2009 г. составляла 163 руб./л. кал, а у нас – 623 руб./л. кал.

В 2009 г. мы вышли к администрациям г. Лесного, г. Н. Туры, г. Кушвы, г. Качканара с предложением разработать программу по сбору, переработке и утилизации твердых бытовых отходов со строительством межмуниципального завода. Данное предприятие будет выпускать электроэнергию ~ 5МВт электроэнергии, с газовым выхлопом, соответствующим нормам Евро-ГУ, при себестоимости 0,375 руб./кВтч. Заявки на разработку такой программы от администраций городов нет. Значит, им это не нужно.

Население же молча платит за дорогие энергоносители, управляющая компания борется с неплательщиками, администрация города с годовым бюджетом свыше 1,5 миллиарда рублей, не волнуется. Хотя с внедрением ПАТЭС были бы сэкономлены сотни миллионов бюджетных средств.

Павел БАДЬИН, г. Лесной.

Гастроли

Сделайте подарок для души!

Приближаются февральские праздники – День защитника Отечества, День всех влюбленных, Масленица и даже китайский Новый год – для кого-то тоже очень важный праздник! А на праздники принято делать подарки, но после январского праздничного марафона уже порой не хватает выдумки: чем же еще порадовать близких?

Об этом позаботилась администрация Детской хореографической школы г. Лесного: 21 февраля на сцене ДХШ лирическая комедия «Любовь – не картошка, не выбросишь в окошко» по пьесе Степана Лобозерова в исполнении артистов Санкт-Петербургского «ТеатрДома» в постановке Андрея Максимова.

Нам-то с вами эти артисты известны, конечно, больше не по сцене, а по кино: Александр Михайлов, Нина Усатова, Игорь Скляр, Зоя Буряк, Кира Крейлис-Петрова. И для нас это такая редкая возможность – увидеть любимых киноактеров на сцене. Не пропустите!

Очутитесь на несколько дней в сибирской деревне, получите удовольствие от комедийной любовно-детективной истории, улыбнитесь! Это ли не лучший подарок? Он – для ДУШИ!

Татьяна САИТОВА.

Ракурс

Металлолом с помойки не примут

Минпромторг подготовил предварительный список из 66 автомобилей российской сборки, которые можно купить на ваучер, полученный от сдачи в утиль старой машины.

В список вошли все 17 моделей АвтоВАЗа. В перечне также девять моделей УАЗа, семь – «Группы ГАЗ», включая новый седан Volga Siber. А также три модели, выпускаемые ИжАвто, в том числе Kia Spectra и Kia Sorento. Не остались за бортом Hyundai Sonata, Accent, Santa Fe, TarAZ Road Partner, Tager, LC 100, выпускаемые Таганрогским автозаводом. Компания «Соллерс» со своими Ssang Yong Actyon, Kyron, Rexton, Actyon Sports (за исключением грузовых Isuzu) также в фаворитах перечня.

Кроме того, утилизационную премию можно будет потратить и на покупку иномарок, которые производятся в России: Fiat, Nissan, Toyota, Volkswagen, Chevrolet, Opel, Ford, Renault и Skoda.

По ряду причин не попали в перечень отдельные автомобили калининградского «Автотора» и ряд моделей завода немецкого концерна Volkswagen в Калуге. Сейчас минпромторг активно формирует площадку для согласованных действий потенциальных покупателей, производителей и продавцов новых автомобилей.

Напомним, что с 8 марта 2010 года в России стартует государственная программа льготной утилизации автомобилей. Сдав свою ржавую машину, произведенную до 1999 года включительно, можно получить от государства субсидию в 50 тысяч рублей на приобретение новой. Наличные на руки выдавать не будут, лишь документ, гарантирующий скидку.

Ведь вся процедура – от сдачи машин в утиль до приобретения нового авто должна занимать не более 3-5 дней. При условии, конечно, если все действия по оформлению документов происходят в одном регионе.

Как сообщили в минпромторге, в скором времени будет обнародован список официальных дилеров и утилизаторов, которым разрешат участвовать в госпрограмме – принимать в утиль металлолом в обмен на новые машины со скидкой. Все списки будут утверждены одним постановлением правительства в феврале.

Автоладельцу необходимо будет привезти официальному дилеру сдаваемый автомобиль с распечатанным с сайта минпромторга (адрес сайта: <http://www.minprom.gov.ru/special/utilization>, раздел «спецпроект» – «Программа утилизации автомобилей») бланком свидетельства об утилизации. Если потребуется эвакуатор для транспортировки авто – то его услуги оплачивает автовладелец. А потом нужно оформить в дилерском центре доверенность и договор на выполнение от имени гражданина операций по снятию с учета, передаче на пункт утилизации, получению свидетельства об утилизации. Также надо будет оплатить до 3 тысяч рублей по договору за утилизацию.

Авторы программы позаботились и о том, чтобы пресечь возможные аферы: например, у вас не примут только что купленный специально под эту программу разбитый или давно сгнивший в гараже автомобиль. Сдать можно только машину, владельцем которого ты был не менее года. Кроме того, он должен быть комплекным. То есть не стоит даже пытаться сдать откровенный металлолом с помойки – не примут.

Принимать в утиль машины будут в 19 регионах: Москва, Московская область, Санкт-Петербург, Краснодарский край, Свердловская область, Ростовская область, Башкортостан, Самарская область, Челябинская область, Татарстан, Нижегородская область, Новосибирская область, Красноярский край, Приморский край, Ленинградская область, Удмуртия, Калининградская область, Ульяновская область, Калужская область.

Подготовила Н. ВЛАДИМОВА.